

# АРТИСТЫ ДРАМТЕАТРА— У ТРУЖЕНИКОВ ПОЛЕЙ

5

В Мордовском районе выступали артисты Тамбовского областного драматического театра. За пять дней они дали десять спектаклей в Мордово, Шульгинс, совхозе имени Сталина, Ново-Покровском заводе. Труженники сел посмотрели пьесы «Стряпуха», «Всадник без головы», «Угрюм-река», «Якорная площадь».

По собственной инициативе коллектив театра выезжал на полевой стан колхоза «Россия». Здесь был дан концерт. Артисты побывали также на празднике свекловодов колхоза «Заря коммунизма». Здесь на открытой эстраде они поставили «Стряпуху».

К. ЛЫКОВА.

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА  
г. Тамбов  
ИЮНЬ 1956